



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

OBEC DOBRÉ realizuje projekt „**Modernizace školní družiny a přilehlých prostor včetně zajištění bezbariérovosti na I. stupni ZŠ**“ (reg. č. CZ.06.05.01/00/22_048/0004440).

V rámci realizace projektu budou realizovány níže uvedené aktivity s cílem zkvalitnění vzdělávací infrastruktury školní družiny:

- Stavební úpravy stávajících záchodů v přízemí budovy I. stupně ZŠ v Dobrém vč. vybudování bezbariérového WC,
- Oprava prostoru chodby v přízemí budovy I. stupně ZŠ v Dobrém,
- Oprava prostoru družiny v přízemí budovy I. stupně ZŠ v Dobrém,
- Součástí výše uvedených úprav je výměna 8 oken a vstupních dveří,
- Udržovací práce na venkovní zpevněné ploše spočívající v zaříznutí stávajících zpevněných ploch na sjezdu k budově, odebrání stávající zpevněné plochy a nové doasfaltování (nepřímé náklady).

Práce na venkovní zpevněné ploše vč. souvisejících výdajů budou realizovány v rámci nepřímých nákladů. Výdaje na injektáž zdiva jsou poměrově kráceny, v přímých výdajích jsou pouze výdaje související s podpořenými prostory. Stavební práce povedou k modernizaci prostor.

Jedná se o stavební úpravy a udržovací práce, které budou realizovány na pozemku parc. č. st. 1 a pozemku parc. č. 1904/1, vše v katastrálním území Dobré. Veškeré úpravy v objektu proběhnou v přízemí budovy, kde se nachází hlavní vstup do školy, družina, chodba a sociální zařízení. Po realizaci projektu bude umožněn volný pohyb osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP, zároveň bude zajištěna bezbariérová toaleta.

K budově č.p. 2 v Dobrém byla již dříve navržena a povolena přístavba základní školy, a to společným povolením vydaným Městským úřadem Dobruška, odborem výstavby a životního prostředí dne 2.8.2022 s č.j. PDMUD 47036/2022. Okna v přízemí stávající části základní školy v místnostech 101 a 106 budou zazděna dle tohoto vydaného povolení. Ostatní aktivity budou realizovány na základě souhlasu s provedením stavebního záměru Udržovací práce a stavební úpravy na ZŠ Dobré, Dobré č.p. 2, který vydal Městský úřad Dobruška, odbor výstavby a životního prostředí dne 31.1.2024 s č.j. PDMUD 6381/2024.

Název programu: Integrovaný regionální operační program

Název výzvy: 48. výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD)

Číslo výzvy: 06_22_048